
Опрос	 проведен	 4	 –	 8	 	 декабря	 	 2015	 года		 по	 репрезентативной	 выборке	 населения	Москвы	 среди	 1000	
человек	 в	 возрасте	 18+.	Исследование	 проводилось	 на	 улице	методом	 личного	 интервью.	 Распределение	
ответов	приводится	 в	 процентах	от	общего	 числа	опрошенных.	 Статистическая	погрешность	данных	
этих	исследований	не	превышает	4,8%	

СЛЫШАЛИ	 ЛИ	 ВЫ	 О	 НАМЕРЕНИИ	 НЕПАРЛАМЕНТСКОЙ	 ОППОЗИЦИИ	 ПРОВЕСТИ	 12	 ДЕКАБРЯ	 В	 ЦЕНТРА	
МОСКВЫ	"МАРШ	ПЕРЕМЕН"?	

	 дек.15	
Знаю	 7	
Что-то	слышал	(ла)	 22	
Впервые	слышу	 69	
Затруднились	ответить	 2	
	

ПОДДЕРЖИВАЕТЕ	 ЛИ	 ВЫ	 ИДЕЮ	 ПРОВЕДЕНИЯ	 В	 МОСКВЕ	 ОППОЗИЦИОННОГО	 "МАРША	 ПЕРЕМЕН"	 ИЛИ	
ОТНОСИТЕСЬ	К	НЕЙ	ОТРИЦАТЕЛЬНО?	(в	%%	от	числа	тех	опрошенных,	кто	слышал	о	нем)	

	 дек.15	
Определенно	поддерживаю	 11	
Скорее	поддерживаю	 31	
Скорее	отношусь	отрицательно	 18	
Определенно	отношусь	отрицательно	 10	
Меня	это	не	интересует	 18	
Затруднились	ответить	 12	
	


